



# 大城登峰



## 《郑州晚报》牵手《南方都市报》改版1周年 特别报道

去年7月,《郑州晚报》与《南方都市报》签订战略合作协议,于8月6日全新改版,集中精力做最“中”的新闻,为读者奉献河南最好的报纸。一年来,《郑州晚报》在向读者奉献一场场饕餮大餐的同时,也记录和见证着郑州城市发展的磅礴脚步、郑州人居水平的升级变迁和郑州房地产业的成长轨迹。

这一年,地铁1号线正式运行,三环BRT开通,四环快速路通行,五环正在规划中……

这一年,郑州航空港区成为推动整个中原经济发展的新引擎,高新区因成熟的配套和生活环境受到市场的高度认可,新郑龙湖板块由于“生态”特质而风头正劲。除却中心城区、郑东新区,包括郑东龙湖、龙子湖大学园区、中牟、二七新城、经开区等在内的新区域、新板块同样发展迅速,成为楼市的新主场。

7月1日,省政府下发《河南省科学推进新型城镇化三年行动计划》,到2016年,郑州中心城区常住人口达到600万人以上。加快郑东新区建设,优化中心城区功能,推动内环线区域、医学院一碧沙岗区域、西流湖区域、南阳路片区、省属机关办公居住区域、福塔片区等6个旧片区整街坊整片区综合改造,加快主城区177个批发市场、40个工业企业、69个仓储企业和行政事业单位外迁,全面完成“两环十七放射”生态廊道和10条快速通道建设任务。

从未感受到郑州城市发展的脚步如此恢宏、磅礴。这一切,无不昭示着郑州正在向一个“大城”的目标迈进。 梁冰